

One Southampton Row London WC1B 5HA T: 0345 08 08 500 metrobankonline.co.uk

Account name: WINTERTHUR PENSION SCHEME

Account number: 45920445

Sort code: 23-05-80

Kind Regards,

Jessica Haftoul

Partnership Support Specialist



One Southampton Row

London, WC1B 5HA

Direct Line: +44 (0)20 3402 8327

Email: partnership.support@metrobank.plc.uk









Metro Bank PLC is registered in England and Wales, company number 6419578. Registered office: One Southampton Row, London WC1B 5HA. We're authorised by the Prudential $\textbf{Regulation Authority and regulated} \text{ by the Financial Conduct Authority and Prudential Regulation Authority. 'Metrobank' is the authority and Prudential Regulation Authority and Prudential Regulation Authority and Prudential Regulation Authority. 'Metrobank' is the authority and Prudential Regulation Authority Author$ registered trade mark of Metro Bank PLC.